

"Дэдпул и Росомаха" получил прокатное удостоверение в Китае:  
фильм может собрать миллиард долларов в прокате

Издание Variety сообщает о том, что фильму "Дэдпул и Росомаха" удалось получить прокатное удостоверение в Китае – фильм выйдет в кинотеатрах Поднебесной 26 июля, одновременно с мировой премьерой. Так же студия Marvel представила китайский постер фильма. По данным Variety, несмотря на то, что фильм имеет рейтинг R, китайская версия подвергнется минимальной цензуре.

Показ фильма в Китае поможет ему собрать приличную дополнительную кассу. "Дэдпул и Росомаха" итак должен стать одним из самых прибыльных фильмов в этом году: аналитики прогнозируют ему сборы в \$200+ миллионов лишь за дебютный уик-энд, но с учетом выхода в Китае итоговые кассовые сборы фильма должны стать еще более впечатляющими и вероятно позволят ему преодолеть итоговую отметку в миллиард долларов.

Мировая премьера фильма "Дэдпул и Росомаха" состоится 26 июля текущего года.